



PARAFIA ŚW. BARTŁOMIEJA APOSTOŁA W SZYDŁOWICACH

BIULETYN

VII NIEDZIELA ZWYKŁA - 23 LUTY 2025 R. - 08(761)2025

DZISIEJSZA EWANGELIA

(Łk 6, 27-38)

Przykazanie miłości nieprzyjaciół

Słowa Ewangelii wg św. Łukasza

Jezus powiedział do swoich uczniów:

«Powiadam wam, którzy słuchacie: Miłujcie waszych nieprzyjaciół; dobrze czyńcie tym, którzy was nienawidzą; błogosławcie tym, którzy was przeklinają, i módlcie się za tych, którzy was oczerniają. Jeśli cię kto uderzy w policzek, nadstaw mu i drugi. Jeśli zabiera ci płaszcz, nie broń mu i szaty. Dawaj każdemu, kto cię prosi, a nie dopominaj się zwrotu od tego, który bierze twoje. Jak chcecie, żeby ludzie wam czynili, podobnie wy im czyńcie.

Jeśli bowiem miłujecie tych tylko, którzy was miłują, jakąż za to należy się wam wdzięczność? Przecież i grzesznicy okazują miłość tym, którzy ich miłują. I jeśli dobrze czynicie tym tylko, którzy wam dobrze czynią, jaka za to należy się wam wdzięczność? I grzesznicy to samo czynią. Jeśli pożyczek udzielacie tym, od których spodziewacie się zwrotu, jakąż za to należy się wam wdzięczność? I grzesznicy pożyczają grzesznikom, żeby tyleż samo otrzymać.

Wy natomiast miłujcie waszych nieprzyjaciół, czyńcie dobrze i pożyczajcie, niczego się za to nie spodziewając. A wasza nagroda będzie wielka i będziecie synami Najwyższego; ponieważ On jest dobry dla niewdzięcznych i złych. Bądźcie miłosierni, jak

Ojciec wasz jest miłosierny. Nie sądźcie, a nie będziecie sądzeni; nie potępiajcie, a nie będziecie potępieni; odpuszczajcie, a będzie wam odpuszczone. Dawajcie, a będzie wam dane; miarę dobrą, ubitą, utrzymaną i wypełnioną ponad brzegi wsypią w zana drza wasze. Odmierzą wam bowiem taką miarą, jaką wy mierzycie».

Oto słowo Pańskie.

VII NIEDZIELA W CIĄGU ROKU

KOCHAĆ NIEPRZYJACIÓŁ

ROZWAŻANIE

"Bądźcie miłosierni, jak Ojciec wasz jest miłosierny." Łk 6, 35

Doznając miłosierdzia, całkiem inaczej postrzegamy świat. Będąc dotknięci przebaczeniem, uleczeniem duszy, akceptacją, chcemy to miłosierdzie rozślawiać, ale także nim się dzielić. Wiemy, ile zła dzieje się przez brak przebaczenia i niedostrzeżenie potrzeb drugiego człowieka. Miłosierdzie jest odpowiedzią na współczesne czasy i jest zakorzenione w głębokich pokładach człowieczeństwa.

Pomyśl: Czy naprawdę przeżywam i doświadczam Bożego Miłosierdzia? Czy jestem miłosierny dla siebie i innych?

INTENCJE MSZALNE w tym tygodniu

Intencja modlitewna na luty: *aby wspólnota kościelna była otwarta na pragnienia i wątpliwości młodych ludzi, którzy czują powołanie do służenia misji Chrystusa w życiu kapłańskim i zakonnym.*

23.02.2025 – VII NIEDZIELA w ciągu roku

B:	9:00	– O Boże błogosławieństwo dla dzieci Zdzisia i Zosi z ok. urodzin – int. rodziców
D:	10:30	– O Boże błogosławieństwo dla Jakuba Smoka z ok. 25 ur. – int. rodziców
Sz:	12:00	– Dziękczynno-błagalna z ok. urodzin Teresy i Wiktorii

24.02.2025 – PONIEDZIAŁEK

--	--	--

25.02.2025 – WTOREK

Sz:	17:00	+ Jan Rzepa – int. mamy
------------	--------------	--------------------------------

26.02.2025 – ŚRODA

B:	17:00	+ Roman Łupkowski (3rśm.), Józefa, Marian i Antoni Łupkowscy
-----------	--------------	---

27.02.2025 – CZWARTEK

D:	17:00	+ zmarli z rodziny Pawlaczek i Banaś
-----------	--------------	---

28.02.2025 – PIĄTEK

Sz:	17:00	+ Zofia, Józef i Mieczysław
------------	--------------	------------------------------------

01.03.2025 – I SOBOTA m-ca

B:	8:30	– <i>W intencji wynagradzającej Niepokalanemu Sercu Maryi</i>
D:	16:00	+ Piotr, Zofia i Marcin Szewczuk
Sz:	17:00	+ Andrzej Sinkowski, jego rodzice Agnieszka i Wojciech Chmielewscy

02.03.2025 – VIII NIEDZIELA w ciągu roku

B:	9:00	+ Edward Korotasz (1rśm.)
D:	10:30	– O Boże błogosławieństwo dla Kingi z ok. z ok. 8 ur. – int. rodziców
Sz:	12:00	+ Józef Iwańczuk (1rśm.)

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

1. Każda niedziela jest dniem Pańskim, dniem zgromadzenia liturgicznego, dniem rodziny chrześcijańskiej, radości i odpoczynku od pracy. Jest podstawą i rdzeniem całego roku liturgicznego, głównym dniem celebrowania Eucharystii, ponieważ jest to dzień pamiątki zmartwychwstania Pańskiego. Biorąc udział we Mszy Świętej, poświadczamy naszą wiarę, umacniamy nasze powołanie do głoszenia Ewangelii Chrystusowej w świecie.
2. Dzisiaj w Kościele powszechnym w ramach Roku Jubileuszowego kończy się Jubileusz Diakonów Stałych.
3. W środę, 26 lutego, naszym parafialnym zwyczajem wieczorną Mszę Świętą poprzedzimy Nowenną do Matki Bożej Nieustającej Pomocy o godz. 17:00 w Błotach, w czwartek w Dobrzyniu a w piątek w Szydłowicach. Serdecznie zapraszam czcicieli Matki Najświętszej, która przez swój udział w dziele zbawienia włada tak wielką mocą w wyprasaniu u tronu Bożego potrzebnych nam łask.
4. W nadchodzącym tygodniu, 1 marca, przypada *pierwsza sobota* miesiąca. Nabożeństwo pięciu pierwszych sobót miesiąca ku czci Niepokalanego Serca Najświętszej Maryi Panny będzie o godz. 8:00 w Błotach – serdecznie zachęcam aby licznie wziąć udział w tym nabożeństwie i powierzyć matczynej opiece Maryi nasze codzienne troski. Od godz. 9:30 odwiedziny chorych i seniorów.
5. Jednocześnie w tę przyszłą sobotę będziemy obchodzili **Narodowy Dzień Pamięci „Żołnierzy Wyklętych”**, który od 2011 roku jest świętem państwowym. Dzień ten został ustanowiony dla upamiętnienia żołnierzy antykomunistycznego i niepodległościowego podziemia. W naszej modlitwie pamiętajmy o wszystkich, którzy w trudnych czasach komunistycznego reżimu podejmowali walkę o wolność i suwerenność naszej Ojczyzny.
6. *Bóg zapłać!* dla parafian, którzy w miniony poniedziałek trwali na modlitwie w dniu Adoracji Najświętszego Sakramentu w naszej parafii.
7. Zapraszam do odwiedzenia strony www.pielgrzyminadziei.pl poświęconej wydarzeniom Roku Jubileuszowego w naszej Archidiecezji.
8. Na niedzielną lekturę polecam tygodnik **Gość** Niedzielnny i miesięcznik Mały **Gość**.
9. Zapraszam na **pielgrzymkę do Włoch i Rzymu 21-28 czerwca 2025 roku** w Roku Jubileuszowym. Szczegółowe informacje u ks. proboszcza.
10. Dziękujemy za posprzątanie i udekorowanie kościołów. Na następną niedzielę prosimy:
***w Szydłowicach:** Krystyna i Mieczysław Krzyszczuk, Małgorzata i Marek Szymaniak, Piotr Hrynczyszyn, Czesława Hrynczyszyn, Adam Szostak, Dorota i Zbigniew Majewscy;
***w Dobrzyniu:** Grażyna i Mieczysław Szostak, Monika Baściuk, Iwona Tomczyk-Palacz, Beata i Michał Iwańczuk, Piotr Serwaczak;
***w Błotach:** Elżbieta i Maciej Biegasiewicz, Barbara i Tadeusz Czarny.
11. Parafianom, gościom, jubilatam i solenizantom tego tygodnia życzę doświadczenia opieki Matki Najświętszej. Błogosławionego tygodnia dla wszystkich!

Panie Jezu Chryste, * prosimy, daj nam usłyszeć Twój głos i jak Maryja czynić wszystko, co powiesz. * Odnawiaj nasze życie w Kościele, byśmy budowali komunie, * formowali serca i realizowali Twą misję. * W Duchu Świętym i na chwałę Ojca * powierzamy Tobie synod Archidiecezji Wrocławskiej, * aby był Bożym dziełem w nas. * Matko Boża Zwycięska, módl się za nami!

BULLA OGŁASZAJĄCA JUBILEUSZ ZWYCZAJNY ROKU 2025



FRANCISZEK BISKUP RZYMU SŁUGA SŁUG BOŻYCH WSZYSTKIM,
KTÓRZY PRZECZYTAJĄ TEN LIST NIECH NADZIEJA NAPEŁNI SERCE

1. „*Spes non confundit*”, „nadzieja zawieść nie może” (Rz 5, 5). W imię nadziei Paweł Apostoł napełnia odwagą chrześcijańską wspólnotę Rzymu. Nadzieja jest również głównym przesłaniem zbliżającego się Jubileuszu, który zgodnie ze starożytną tradycją papież ogłasza co dwadzieścia pięć lat. Myślę o wszystkich *pielgrzymach nadziei*, którzy przybędą do Rzymu, aby przeżyć Rok Święty, a także o tych, którzy nie mogąc dotrzeć do miasta Apostołów Piotra i Pawła, będą go obchodzić w Kościołach partykularnych. Niech to będzie dla wszystkich wydarzenie żywego i osobistego spotkania z Panem Jezusem, „bramą” zbawienia (por. J 10, 7.9); z Tym, którego Kościół ma misję głoszenia zawsze, wszędzie i wszystkim jako „naszą nadzieję” (1 Tm 1, 1).

Wszyscy mają nadzieję. Nadzieja jest obecna w sercu każdego człowieka jako pragnienie i oczekiwanie dobra, nawet jeśli nie wie, co przyniesie ze sobą jutro. Nieprzewidywalność przyszłości rodzi jednak niekiedy sprzeczne uczucia: od ufności do lęku, od pogody ducha do zniechęcenia, od pewności do zwątpienia. Często spotykamy osoby zniechęcone, które patrzą w przyszłość ze sceptycyzmem i pesymizmem, jakby nic nie mogło dać im szczęścia. Oby Jubileusz był dla wszystkich okazją do ożywienia nadziei. Słowo Boże pomaga nam znaleźć ku temu powody. Pozwólmy, aby poprowadziło nas słowo, które Apostoł Paweł napisał właśnie do chrześcijan Rzymu.